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Concept notulen Commissie Samenleving 21 maart 2023

Datum 21-03-2023
Tijd 19:30 - 22:00
Locatie Raadzaal
Voorzitter Dhr. F.H.F. Jansen
Aanwezig

Afwezig

 Dhr. H.F.G.M. Staring (Lokaal Belang); dhr. F.S.N. Hesseling (PvdA); dhr. 
J.G.B.A.  Lombarts (D66; mevr. A.Y. van Loon (WijZZ), dhr. J.J. du Croix 
(WijZZ); mevr. L. van der Velden  (SP); dhr. R. van Bommel (ONS Zevenaar); 
dhr. P.J.M. Freriks (Sociaal Zevenaar); dhr. K. Godschalk (Groen Links);  dhr. 
P.A.T.de Winkel (VVD); mevr. J. de Nooij (CDA), dhr. G.T.H.J. Ariessen 
(CDA); dhr. S. Bijl (wethouder), dhr. B. Kagei (wethouder), mevr. R. 
Heemsbergen (commissiegriffier).

Mevr. B.L.Y. van Die (Lokaal Belang); mevr. J. Harmsen (Sociaal Zevenaar); 
dhr. G.S.J. Broersen (GroenLinks): mevr. J.M. Koenen (VVD); mevr. R.C. 
Korthaus (CDA); dhr. J.W.H. Winters

1 Opening en vaststellen agenda
De voorzitter opent de vergadering en heet een ieder hartelijk welkom. 
Dhr. Winters, de vaste voorzitter, is verhinderd. Hij wordt vervangen door dhr. 
Jansen

Verhinderingen:
Mw. Korthaus (CDA): zij wordt vervangen door dhr. Ariessen
Dhr. Witjes (ONSZevenaar): hij wordt vervangen door dhr. Van 
Bommel
Dhr. Broersen (GroenLinks); hij wordt vervangen door dhr. Godschalk
Mw. Koenen (VVD)
Mw. Van Die (Lokaal Belang)
Mw. Harmsen (Sociaal Zevenaar): zij wordt vervangen door dhr. Freriks

Er wordt kort stil gestaan bij het afscheid van dhr. Freriks. Hij wordt hartelijk bedankt 
voor zijn inzet in de afgelopen jaren.

2 Beëdiging nieuw commissielid mevrouw A.L.M. van der Vlies (Lijst 11)
Mw. Van der Vlies legt de eed af.
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3 Vaststellen agenda
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

4 Vaststellen besluitenlijsten vorige vergadering
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.

5 Vaststellen planningslijst en lijst toezeggingen en moties
Ongewijzigd vastgesteld waarbij nogmaals gevraagd wordt om een 
gelijkmatige spreiding van de raadsvoorstellen over het jaar.

6 Z/23/439350 Verordening cliëntenraad RSD de Liemers

Conclusie: Hamerstuk

7 Stand van zaken Sociaal Domein
Wethouder Bijl verwijst naar de komende 1e VGR voor de actuele stand van 
zaken in het Sociaal Domein. Er wordt hard gewerkt maar de wachtlijsten 
WMO worden slechts langzaam maar zeker weggewerkt. Voor uitbreiding van 
de formatie wordt geworven maar de formatie is nog niet op orde.

8 Agenderingsvoorstellen commissie
Geen

9 Mededelingen portefeuillehouders
Wethouder Bijl geeft een korte toelichting op de stand van zaken rondom de 
slachtoffers van de toeslagen affaire. De gemeente heeft hiervoor een 
specifieke toelage van het Rijk ontvangen voor de ondersteuning van de 
ouders in periode 2020-2025. Eind 2022 was de gemeente bekend met 72 
ouders. In november 2022 is de gemeente ook gestart met de ondersteuning 
van de kinderen, de zgn kindregeling met brede ondersteuning op vijf 
leefgebieden. Mogelijk komt er in 2023 een regeling voor ex-partners. De 
inmiddels volwassen kinderen moeten zich zelf melden bij de gemeente. Voor 
zover de wethouder hierover geïnformeerd is, is hier alleen landelijk 
informatie verstrekt. De wethouder gaat nog na of de gemeente hierover 
apart gecommuniceerd heeft. Hij zal deze vraag schriftelijk beantwoorden.

10 Rondvraag
Dhr. De Winkel: Op 14 maart is er een webinar geweest over de 
Tegemoetkoming Energiekosten energie-intensief MKB (TEK). De aanvraag 
kan vanaf vandaag( ook door verenigingen) worden ingediend. Gaat Zevenaar 
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deze regeling ook uitvoeren naast de andere regelingen die de gemeente al 
heeft?
Wethouder Bijl geeft aan dat deze vraag hoort bij wethouder Boone. 
Wethouder Bijl weet niet of de gemeente deze specifieke regeling gaat 
uitvoeren of dat deze geïncorporeerd is in de bestaande regelingen. Dat moet 
aan wethouder Boone gevraagd worden. Wethouder Bijl geeft aan dat voor 
zover hij met de regelingen bekend is en er do0r de gemeente volop over 
gecommuniceerd wordt er slechts een summier aantal aanvragen zijn 
ingediend.
Mw. Van Loon geeft aan dat het indienen van een aanvraag erg ingewikkeld is 
en dat dit bij veel mensen op veel problemen stuit. Kan de gemeente hier 
ondersteuning in bieden?
Wethouder Bijl gaat de aanvraag procedure goed bekijken en daar waar 
nodig proberen deze te vereenvoudigen.

Mw. Van der Velden is er ook dit jaar weer op grond van een landelijke 
regeling € 500 beschikbaar als tegemoetkoming in de energielasten?
 Wethouder Bijl Er is een uitvoeringsorganisatie opgetuigd. Wij kunnen zo 
starten echter van het Rijk mag er niet eerder betaald worden dan 1 juni 2023. 
De gemeente wordt niet geacht op deze wet vooruit te lopen. De wethouder 
heeft echter laten onderzoeken of er toch vooruitlopend op deze wet iets 
kunnen bijvoorbeeld door maandelijks €100 te betalen. Beperking door de wet 
alleen voor heb die dit bedrag ook in 2022 hebben ontvangen. Ook daarvoor 
zoekt de wethouder een uitweg.

11 Sluiting 
De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun bijdrage en sluit de vergadering 
om 20:14 u.

Zevenaar, 22 maart 2023 
Roelien Heemsbergen, commissiegriffier

Videoverslag  van deze vergadering: 
https://channel.royalcast.com/zevenaar/#!/gemeentezevenaar/20230321_1


